



多彩

校园生活

校园是孩子们成长的摇篮,是他们学习知识、结交朋友、发展兴趣的重要场所。在这里,孩子们度过了许多美好的时光,也经历了许多难忘的瞬间。让我们一起走进孩子们的校园生活,看看他们是如何在校园中学习、成长和玩耍的吧!

惊喜

鄞州区宋诏桥小学401班
屠忆祎(证号2307198)
指导老师 董笔峰

“发试卷啦!”当我们班的“先锋军”回来报告时,原本像菜市场一样的教室霎时安静,随着脚步声响起,英语老师走进了教室,眼里泛着怒火,好像随时都能喷出火来,她面无表情地对我说:“屠忆祎,你把试卷发下去。”英语老师发火了,从我身边走过,都能感到一阵寒气。我一一扫过这些试卷,愣住了,成绩名列前茅的陈同学竟只考了95分。我想:完了,连成绩好的同学都考得那么差,更别说我了。

发完试卷时,我发现我的试卷正倒扣在课桌上,急忙走上去,翻过来捂住分数,等做足了心理准备,才慢慢地把分数露了出来,100分!我惊讶得下巴都快掉了,已经抑制不住我的兴奋了。老师走了过来对我说:“不错,有进步。”受到老师的表扬,我更开心了。

努力了,一定会有回报,加油!少年!

金陀螺

鄞州区姜山镇茅山小学401班
王子韩(证号2307993)
指导老师 吴乐燕

周五放学后,同学们都陆陆续续地离开了教室,只有我和四五个同学在教室里做值日。我的值日任务是扫地,扫着扫着,突然发现了一个小陀螺。这个小陀螺金属质地,全身金光闪闪,手柄笔直笔直的,有着跟荷花似的花瓣。

这时,几个同学围过来询问我在干什么。我把我的发现告诉了他们,并问他们该怎么处理。我们的班主任可是禁止我们带玩具来学校的。我们正在想办法的时候,不知哪一位同学说:“把它丢到垃圾桶里,就当谁也没看见过这个陀螺!”我们都非常赞同这个说法。于是我们就把这个珍贵的金陀螺扔到了垃圾桶里,并且警告所有人都不能去捡。

但当我扫完教室的垃圾后,发现垃圾桶里的陀螺却不见了。这时旁边的丁心甜悄悄告诉我,刚才小夏把手伸进垃圾桶里面,估计是他拿了。我偷偷看向小夏,发现他的裤兜鼓鼓的。于是,我让他赶紧把金陀螺拿出来,但他就是不肯承认。我便大声把这件事告诉了做值日的同学。小夏见事情败露了,就乖乖地把金陀螺交了出来。

最后,我们把金陀螺交到老师的办公室去了。这下再也没人去捡金陀螺,也没有人敢去捡了。

校园里的乐园

奉化区居敬小学407班
吴梓民(证号2315773)
指导老师 陈佩珍

我们的学校是一个美丽的地方,最吸引人的就要数智敬楼和智美楼之间的小花坛了。

从闪电形的走廊上走过,连廊西边是一棵郁郁葱葱的银杏树,它高大挺拔。到了秋天,它的叶子从绿逐渐变成了金黄色,它就像一个战士,静静地守护我们的校园。同学们还可以在树下乘凉、下棋。银杏树旁还住着它的邻居——枇杷树,它们一年四季彼此照顾。风吹动树叶的时候,树叶沙沙作响,不知道在窃窃私语什么。枇杷树四季常青,冬天开花,到了初夏,小朋友都等着它结果,要是不出意外,每年它都硕果累累,密密麻麻的果子挂满枝头。那枇杷个头大大的,酸酸甜甜可好吃了,年年都可以把小朋友喂饱。

连廊东边,穿过那梦幻的彩虹路,南边是我们亲手种的蔬菜,有好吃的土豆、脆脆的黄瓜,还有滑滑的芦荟。北边还有一个方方正正的花坛,地面上铺满鹅卵石,非常独特。右边是一片竹林,每当春天的时候,竹笋都好奇地探出头来,望着这美丽的世界。左边是一片杜鹃花,别看他现在还有不起眼的小花苞,等它开花了,它是花朵中的明星。中间还有一个四角亭子,不仅可以在里面学习,还可以欣赏风景。

这就是我们生机勃勃的校园。

美丽的校园

镇海区骆驼中心学校503班
王辰怡(证号2311754)
指导老师 华春燕

“钟灵桥,毓秀亭,亭旁绿树已成阴,桥下龙岗水清清……”伴随着一曲悠扬的歌声,一起走进我们的校园吧!

一进入校园,首先映入眼帘的就是“扶桑迎曦”。它是一组十分有内涵的石雕,中间是一位女教师,女教师一手拿着教案,一手托着一只白白胖胖的和平鸽。和平鸽嘴里叼着一条橄榄枝,它拍打着翅膀,好像下一秒就要飞向广阔的蓝天。女教师的右边安安静静地坐着一位小女孩。小女孩的双手捧着一本书,津津有味地看着,遨游在知识的海洋里。女教师的左边有一位意气风发的少年,那位少年左手拿着一个篮球,跃跃欲试,好像下一秒就要冲上篮球场,投篮,进球,漂亮!

过了“扶桑迎曦”就是毓秀亭,它是一座八角形的亭子。一块石头做的牌匾上面赫然写着“毓秀”两个大字。毓秀的意思是:人才辈出。同学们常常坐在这里安静地读书。走过毓秀亭,就到了钟灵桥。钟灵桥是用一座石头组成的石拱桥,桥两边是用木头做成的栏杆,桥下流淌着清清的溪水,水里开出一朵朵洁白的莲花,有的还是花骨朵,有的开了一半,有的完全盛开了,还有的……

我爱校园,爱它的良好校风,更爱我们美丽可亲的老师,爱他们严谨的教学态度,使我们的人生路上充满欣喜与充实。

班级风波

鄞州区姜山镇茅山小学401班
向宇辰(证号2307994)
指导老师 吴乐燕

上音乐课前,同学们都在教室外面排队,可是在教室里,徐森和汤晓天却突然打了起来,同学们齐刷刷地望向他们……

只见他俩像两块吸铁石一样紧紧地扭在一起,怎么也拉不开。班长见状赶紧上前劝架,但他们似乎什么都听不见,嘴里还念念有词地咒骂着对方,谁都不让谁。最后班长也不知道该怎么办了,皱起了眉头。幸好,此时音乐老师出现了,在她的调节下,徐森握紧拳头的手慢慢松开,汤晓天凶狠的眼神也逐渐消失。

经过了解,原来他俩打架的原因只是一只书包。当时有人告诉正在排队的徐森,说汤晓天把他的书包扔在了地上。徐森一听就急了,马上往自己的书包架方向跑去,眼见自己的书包真的躺在了地上,于是不管三七二十一,骂了汤晓天一顿。汤晓天哪是肯吃亏的性格,一边委屈地说:“我又不是故意的!”一边就上手了。接下来就出现了文章开头的一幕。

我心想:都是相亲相爱的同学,为了一只书包,却打成这样,成了仇人,这可真不值得啊!后来他俩经过老师的批评教育,也认识到了自己的错误,互相还道了歉。这场班级风波终于平息了!

她又哭了

鄞州区姜山镇茅山小学401班
杨孜苾(证号2307996)
指导老师 吴乐燕

午休时间,我正在书本的海洋里遨游。忽然一阵尖锐又绝望的声音钻入我的耳朵,打破了我的思绪。我想都不用想就知道是我们班大名鼎鼎的爱哭包小周。

我转过身子火冒三丈地对她说:“你要是再哭,别怪我去告老师!”本以为她会收敛,谁知这哭声火速从小声提升到了鬼哭狼嚎,差一点把我耳朵震掉。哎,硬的不行,来软的!我迅速把刚才的表情收起来,眼睛笑得跟两条月牙似的,温和地对小周说:“好了,你怎么了?不要哭,慢慢说。”于是,她抽泣着向我诉说了整个事件。

原来,小周在做数学作业的时候,有一题不会,她就去问了许多人,可都没从他们那儿得到满意的答案,所以一屁股坐在椅子上哭了起来。说完,她开始央求我来教她。我看了看题目,无奈地说:“我也忘了思路和答案了!”这下又捅了马蜂窝,她又开始练嗓子了……

伴随着一阵上课铃响起,我们的数学老师如约而至。小周像看到救命稻草一样,一个箭步冲上讲台,询问起刚才被难住的题目来。望着她,我不禁佩服起来:人非生而知之者,孰能无惑?不懂、不会的问题就要敢于提出,我们应该要具备把任何事弄明白的勇气。

喜糖

鄞州区董山小学501班
卢奕辰(证号2306839)
指导老师 仇晓燕

“丁零零”,放学铃声响后,我与往常一样正准备去取点心,忽然看到仇老师和劳老师推着一个大箱子走进了教室,这时仇老师开口了:“劳老师要给我们发喜糖!”

那一刻,我震惊了,劳老师是什么时候结婚的?她每天都在给我们上课呀?

等我们每人拿到一份喜糖时,我们都给劳老师送上了真诚的祝福。再看喜糖,啊,小小的盒子精巧别致,上面还用一根红红的绳扎成了一个蝴蝶结。打开盒子,拿出一颗,撕开包装,放入口中,甜蜜的滋味从舌尖透过喉咙流到心里。虽然只是一颗糖,我却从里面尝出了劳老师对我们浓浓的关心和无私的爱,似乎还有别的无法用言语表达的情感……

最后,我们齐声祝福我们的劳老师新婚快乐。

“漫画”老师

镇海区贵驷小学501班
李天琪(证号2303680)
指导老师 洪爱波

“丁零零——”上课铃响了,走进来一位老师。她的眼睛很亮,有着一头利索的短发,笑起来时脸上有两个小酒窝。大家猜猜她是谁呢?没错,她就是我们的班主任洪老师。洪老师有着三大“法宝”,听我细细道来吧。第一个“法宝”就是“倒计时”。每当班里闹哄哄,吵得不行时,洪老师总会说:“三、二……一!”顿时,班级里安静得连针掉下来的声音都能听见。说也奇怪,一听到老师开始倒计时,我们就会立马闭上嘴巴。连原来不在位置上的同学也立马“飞”一般地赶回到自己的位置。而在聊天的同学一下子就会正经起来。霎时,教室里的氛围就会“正经”起来。

老师的第二个“法宝”是——加!作!业!每次洪老师管理托管时,会布置很少的家庭作业,然后说:“老师先布置这些作业,要是你嫌作业少,就讲空话哦。这就在提醒老师作业太少了,要加作业!”于是,教室里除了写作业的声音和轻声问问题的声音,一个说空话的人都没有了,做完作业的同学就安静地拿出课外书看了起来。毕竟谁都不想……加作业。

第三个“法宝”是——眼神“杀”。洪老师有一双雪亮的眼睛,如果发现同学窃窃私语,她立马就用目光“杀”过去,就像两把剑。然后目不转睛地盯着你,好像能把同学盯出个洞,看得同学直冒冷汗。有时候洪老师移开眼神后,角落里又会传出窃窃私语声,这时洪老师的眼神“唰”地杀回来,“跟谁聊天呢?说来我也听听。”这就是我们的班主任——洪老师,一位严厉又慈爱的老师。从她的三大“法宝”中可以看出,她也充满了智慧和趣味。我们都很喜欢她。



寻找身边

鄞州区学士小学306班
任辰昊(证号2305333)
指导老师 俞诗